

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

Web: muzaffarnagarbulletin.co.in संस्थापक: उल्लस चन्द्र शर्मा (M. 9837042840) सम्पर्क सूत्र: ( कार्यालय ) 9368549219  
muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.co.in muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com

वर्ष-49 अंक-257 शक्रवार 17 सितम्बर, 2021 भाद्रपद, शुक्ल पक्ष-एकादशी, सम्वत् 2078 पृष्ठ-4



एक दूजे की शान में नेता... ऐसी बातें नहीं किया करते...

## फिलेबंदी, शहर की सड़कों पर तीसरी आंख का पहरा

पुलिस ने अपराधियों की गतिविधियों पर नजर रखने को लगाए हाईकालिटी के 167 सीसीटीवी कैमरे  
सीसीटीवी कैमरों की नजर में रहेंगे शहर में प्रवेश के तमाम आठ मार्ग  
शहर से लेकर नई मंडी तक लगाए गए कैमरे, अलग से कंट्रोल रूम बनकर तैयार

मुजफ्फरनगर, 16 सितंबर ( बु. ) अपराधियों की गतिविधियों को नजर रखने की फिलेबंदी कर दी है। शहर से निकलने वाले तमाम आठ मार्गों पर तीसरी आंख का पहरा रहेगा। इस बार पुलिस ने अपने स्तर से 167 कैमरे लगाए हैं, जिसका अलग से कंट्रोल रूम होगा। शहर के अलावा नई मंडी के लूट के लिये जहां से संवेदनशील चौराहों भी कैमरे की नजर में रहेंगे। ऐसे में अपराधी घटना को अंजाम देकर ज्यादा दिन खुद की छिपा नहीं पाएंगे। शहर में पहली बार पुलिस ने व्यापक स्तर पर कैमरे लगाए हैं। अपराधियों से जुड़े रहीं पुलिस को घटनाएं होने पर निजी कैमरों पर निर्भर होना पड़ता था। अधिकांश ऐसा होता था कि घटना के समय वो कैमरे बंद अथवा खराब मिलते थे। पुलिस ने जमानत सहयोग से भी कैमरे लगावाए थे, लेकिन देख-रेख की कमी के चलते वो ज्यादा दिन नहीं चल पाए थे। एसएसपी अभिकेक यादव इस बार पुलिस के सीसीटीवी कैमरे लगाने की कार्ययोजना को अमलीजामा पहनाने में कामयाब रहे हैं। पुलिस सूत्रों के मुताबिक पुलिस ने सीसीटीवी कैमरों से शहर की फिलेबंदी कर दी है। 167 सीसीटीवी कैमरों का शहर से लेकर नई मंडी तक पूरा जाल बिछाया गया है। शहर के तीनों थानों में अपराध

और आवांछनीय गतिविधियों के लिये जहां से संवेदनशील चौराहों पर सीसीटीवी कैमरे लगाए हैं। पहली बार शहर में प्रवेश के मेरु रोड, जानसठ रोड, भोपा रोड, पंचेण्डा रोड, रुडकी, शामली, वहलना, शाहपुर रोड पर हाईकालिटी के कैमरे लगाए हैं, जो आने जाने वाले वाहनों के नम्बर कैद कर सकें। इन कैमरों से लगने के बाद वारदात को अंजाम देकर भागने वाले बदमाशों की पहचान में मदद मिलेगी। इसी तरह महावीर चौक, प्रकाश चौक, मीनाक्षी चौक, रेलवे रोड, शिव चौक, खालापा, जिला अस्पताल, नाबटली चौक, गांधी कालोनी, नई मंडी, कूकड़ा रोड, राजवाड़ा रोड आदि इलाकों में कैमरे लगाए गए हैं। पुलिस को माने तो इतनी बड़ी संख्या में कैमरे लगाने के अपराध रोकने और अनावरण में पुलिस को काफी आसानी मिल जायेगी। यह तमाम कैमरे कंट्रोल रूम से संचालित होंगे। सीसीटीवी कैमरे लगाने का काम अंतिम चरण में चल रहा है। जल्द ही इसका विधिवत् उद्घाटन होने की उम्मीद जताई जा रही है।

### महिला चोरनियों ने साथी संग सर्राफ की दुकान से उड़ाई सोने की चेन

मुजफ्फरनगर, 17 सितंबर ( बु. ) नई मंडी क्षेत्र में ग्राहक बनकर आई दो महिलाएं एक युवक सर्राफ की दुकान से सोने की चेन लेकर रफूचक कर हो गईं। नई मंडी कोतवाली क्षेत्र के चौड़ी गली में शिवम की सिंचल नाम से ज्वैलर्स की दुकान है। सुबह दार शाम दुकान पर दो महिलाएं एक व्यक्ति पहुंचीं। महिलाओं ने सर्राफ से गले का रोड दिखाने के लिए कहा। इसी बीच महिलाओं ने एक सोने की चेन और नाक के दो मोती साफ कर दिए। इसके बाद तीनों बिना खरीदारी किए ही चले गए। तीनों के जाने के बाद सर्राफ को जबरन चोरी होने की जानकारी मिली, तो उसने शोर मचा दिया। शोर शराबा होने पर आसपास के दुकानदार मौके पर इकट्ठा हो गए। सूचना पाकर पुलिस भी मौके पर पहुंच गई। पुलिस ने उक्त तीनों को काफी तलाश की, लेकिन सुराग नहीं लगा। तीनों आरोपित सीसीटीवी में कैद हो गईं। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज कब्जे में ली है। पुलिस आरोपितों की तलाश में जुटी है। उधर, वाराणसी के बाद सर्राफा समेत अन्य कारोबारी मौके पर पहुंचे और मामलों की जानकारी ली। कारोबारियों ने शीघ्र ही राजफाशी की मांग की है।

### यूपी में 17 व 18 को प्रदेश के सभी शिक्षण संस्थानों को बन्द रखने के निर्देश

लखनऊ, 16 सितंबर ( नेट ) प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रदेश के कई क्षेत्रों में अतिवृष्टि के दृष्टिगत सभी मण्डलवार स्तरों पर शिक्षण संस्थानों को पूरी तय्यारी से रहत कार्य संचालित करने के निर्देश दिए हैं। मुख्यमंत्री ने 17 व 18 सितम्बर को प्रदेश में स्कूल-कालोनी सहित सभी शिक्षण संस्थानों को बन्द रखने के निर्देश जारी किए हैं। उन्होंने लोगों से सावधानी बताने की अपील की है। मुख्यमंत्री ने कहा कि इस आपदा के दृष्टिगत जनपदों में रहत कार्य प्रभावी रूप से कराए जाएं। अत्यावृष्टि से प्रभावित लोगों को तत्काल रहत पहुंचा दी जाए। जल-जमाव की स्थिति में प्राथमिकता पर जल निकासी की व्यवस्था कराई जाए।



रात में कैमरे ना करें बंद

मुजफ्फरनगर, 16 सितंबर ( बु. ) पुलिस अधीक्षक नगर अर्पित विजयवर्मा ने बताया कि कई घटनाओं में रात के समय कई निजी कैमरे बंद मिले हैं। ऐसे में लोगों से रात में कैमरे बंद ना करने का अनुरोध किया है। व्यापारियों से भी पुलिस यह अनुरोध कर चुकी है। उन्होंने कहा कि सीसीटीवी कैमरे नि:संदेह किसी भी घटना में पुलिस के लिए सबसे मददगार बनते हैं।

फोर्टिस हॉस्पिटल, दिल्ली के हृदय रोग विशेषज्ञ से मुजफ्फरनगर में सलाह लें।  
पद्म भूषण पुरस्कार से सम्मानित  
**डॉ. टी. एस. क्लेर**  
मेडिकल - फोर्टिस हार्ट एवं वस्कुलर इंस्टीट्यूट, मुजफ्फरनगर एवं फोर्टिस हॉस्पिटल, बरतल कुंभ, नई दिल्ली की टीम से  
**डॉ. रजनीश सरदाना**  
बदरिक्त सलाहकार, कांसिडिग पेशिया और इलेक्ट्रोफिजियोलॉजी  
तिथि: शुक्रवार, 17 सितंबर, 2021 | समय: सुबह 11:30 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक  
हृदय संबंधी बिना रुमरुमाओं के लिए विशेषज्ञ से संपर्क करें  
• छाती में भारीपन • घबरेले की बीमारी • अत्यधिक थकान • अत्यधिक थकान • अत्यधिक थकान • अत्यधिक थकान  
स्थान: वर्धमान अस्पताल, जानसठ रोड, मुजफ्फरनगर  
अपॉइंटमेंट के लिए सम्पर्क करें  
[फोन नंबर] [जिम्बो - 9311499673]

### महंगा फोन न मिलने पर घर से निकले किशोर का शव पड़ा मिला

मुजफ्फरनगर, 16 सितंबर ( बु. ) परिजनों द्वारा महंगा मोबाइल फोन न मिलाने पर नाराज होकर घर से निकले युवक का शव आज जंगल में पड़ा मिला। मौके पर लोगों की भीड़ जुट गई और मामले की सूचना पुलिस को दी गई। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिये भेज दिया। किशोर की माता से उसके परिवार में कोहराम मचा हुआ है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि भोराकला थाना क्षेत्र के गांव मोहम्मदपुर मॉडर्न निवासी 14 वर्षीय गौरव पुत्र राजेन्द्र महंगा मोबाइल फोन खरीदना चाहता था। परिजन उसे 10 हजार कीमत तक का फोन दिलाने को तैयार भी हो गए थे, लेकिन व ओर भी महंगा फोन चाहता था। परिजनों द्वारा इंकार करने पर वह घर से नाराज होकर निकल गया था, जिसके बाद वह घर वापस नहीं लाटा और लापता हो गया। आज गांव के जंगल में उसका शव पड़ा मिला। मौके पर लोगों की भीड़ जुट गई। जानकारी मिलते ही मौत के परिवार में कोहराम मच गया। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिये भेज दिया है।

### झूम के बरसे बरसा, पानी पानी हुआ यूपी, 11 मरे

लखनऊ 16 सितंबर ( वार्ता ) राजधानी लखनऊ समेत उत्तर प्रदेश के अधिसंख्य इलाकों में बुधवार रात से हो रही बारिश से जनजीवन बुरी तरह प्रभावित हुआ है। बारिश से कई मकान जमींदोज हो गये हैं। जबकि पेड़ और बिजली के खंभे गिरने से कई इलाकों में विद्युत व्यवस्था चरमरा गयी। वर्षाजलित हादसों में कम से कम दस लोगों के मारे जाने और कई के घायल होने की सूचना है। मौसम आंचलिक विज्ञान केन्द्र लखनऊ के निदेशक जेपी गुप्ता ने बताया कि लखनऊ में सुबह आठ बजे से शम छड़ बने तक 115 मिमी बारिश रिपोर्ट की जा चुकी थी। इससे पहले चालू मानसून सीजन में जूलाई महीने में एक दिन में 115.5 मिमी वर्षा हो चुकी है। बारिश की रफ्तार से उन्ही उम्मीद जाहिर की कि आज की वर्षा से सितंबर 2012 का रिकॉर्ड टूट सकने का खतरा है। 138.8 मिमी बारिश रिपोर्ट की गयी थी। उन्होंने कहा कि मध्य प्रदेश में कम देखा का क्षेत्र बनने से राज्य में भूस्तराधार बारिश के झालत पैदा हुये हैं हालांकि शुक्रवार को लोगों को वर्षा से निजात मिलने के आसार हैं। इस दौरान आसमान में बादलों का जमावड़ा बना रहने और रिमिडियम बारिश होने का अनुमान है। इस बीच लगातार हो रही बारिश से साग सब्जियों को भारी नुकसान होने की संभावना है। हालांकि भारती के महीने में हो रही झपाटिम बरसात खरीफ की फसल के लिये पुफोद मानी जा रही है। बारिश के चलते राज्य के अधिसंख्य इलाकों के तापमान में सात डिग्री सेल्सियस तक की गिरावट दर्ज की गयी है। वर्षाजलित हादसों में जौनपुर और फतेहपुर में चार चार, बाराबंकी में दो और प्रयागराज में एक व्यक्ति के मारे जाने की सूचना है। अजमेर, कानपुर, प्रयागराज, अयोध्या, बाराबंकी, जौनपुर और कुशीनगर समेत राज्य के कई जिलों में तेज हवाओं के साथ हो रही बारिश से कई इलाकों टापी की जलम में तब्दील हो चुके हैं। राज्य के कई इलाकों में स्कूलों में रनी ड घोषित कर दिया गया है जबकि दफ्तर जाने वालों को भारी सूखीबत का सामना करना पड़ा। बाजार भी ढेर से खुले लेकिन अधिकतर व्यापारी ग्राहकों की बाट जोहते नजर आ रहे हैं। लखनऊ में भारी बरसात के बीच मुख्यमंत्री आवास के समीप पार्क रोड, सिविल अस्पताल, नरही, डालीबाग, जियापड और हजलतांज समेत कई इलाकों टापी की जलम में तब्दील हो गये। पार्क रोड पर घुड़नो तक पानी भरने से कई वाहन बीच रास्ते में बंद हो गये। जल जमाव के चलते सिविल अस्पताल में ओपीडी सेवाएं बुरी तरह प्रभावित हुयीं। एक मार्ग में पेड़ गिरने से यातायात बाधित हो गया। एडवोकेट कालोनी में बरसात का पानी घरों में प्रवेश कर गया।



कोर्ट में आत्मसमर्पण करते हिन्दू नेता ललित मोहन शर्मा व उनके अग्र्य साथी

### फिर टला बड़ा हादसा : अब अस्पताल चौक के निकट टूटकर गिरा विद्युत तार, बाल-बाल बचा इकबाल

मुजफ्फरनगर, 16 सितंबर ( बु. ) आए दिन शहर के बीचोबीच जर्जर विद्युत तार टूटकर गिर रहे हैं। पिछले एक माह में यह तीसरा हादसा है, जिसमें बाल-बाल लोगों की जान बच रही है। गुरुवार को अस्पताल चौक के निकट उस समय हर व्यक्ति देखा का देखा रहा गया जब एकाएक एक स्क्रूटर चालक अपने स्क्रूटर से कूदकर दोड़ता देखा गया। दरअसल अस्पताल चौक के निकट एकाएक विद्युत तार टूटकर नीचे गिर गया और उसका तार एक स्क्रूटर चालक इकबाल के ऊपर गिरने से बाल-बाल बच गया, लेकिन स्क्रूटर तार की चपेट में आ गया। ऐसे में इकबाल ने तत्परता दिखाते हुए वहीं का वहीं स्क्रूटर छोड़ दिया और भाग खड़ा हुआ। जब उक्त दृश्य अस्पताल चौक के निकट खड़े ट्रैफिक पुलिस के सिपाही कुलीप ने देखा तो



उसने बड़ी ही होशियारी दिखाते हुए चारों ओर का ट्रैफिक वहीं का वहीं रोक दिया और तुरन्त इसकी सूचना विद्युत विभाग को दी तो विभाग ने हाथोहाथ विद्युत आपूर्ति काट दी। उसके बाद सब लोगों की जान में जान आई और हादसा हाथ से पहले हवा ले जाने को चलाया गया। उक्त मामले में बाल-बाल बचे इकबाल ने

मोडिफिकरियों को अपनी सारी बात बताई और कहा कि वास्तव में वह उक्त हादसे में यदि वह तार को जरा सा भी छू जाता तो शावाद आज जीवित न खड़ा होता। ज्ञाते रहे कि इससे पूर्व भी पिछले एक-डेढ़ माह में खालापा में भी एक नहीं दो हादसे ऐसे ही हो चुके हैं। मगर विद्युत विभाग पूरी तरह इन मामलों को देखने के बावजूद भी नादान बना हुआ है। चाहे विद्युत विभाग के लोग किटना ही उस बात का रोना लें कि जब तक बजट पास नहीं होते तब तक जर्जर तारे नहीं बदवी जा सकती लेकिन जिस दिन कोई व्यक्ति ऐसे हादसे में मौत का शिकार हो जाएगा उस दिन विद्युत विभाग ही नहीं शासन-प्रशासन सबकी आंखें खुली दिखाई देगी और हाथोहाथ सारे बजट पास हो जाएंगे। कुल मिलाकर विद्युत विभाग अभी शायद इसी इंकार में लगा हुआ है कि ऐसे हादसों में किसी की जान जाए, तभी वह पूरी तरह जागेगा।

## अलनूर मीट प्लांट आगजनी में हिन्दू नेता ललित मोहन ने कोर्ट में किया आत्मसमर्पण

जिला जज की कोर्ट से मिली क्रांति दल के अध्यक्ष ललित मोहन शर्मा को जमानत, तीन दिन पहले विधायक उमेश शर्मा ने भी पाई थी जमानत 2007 में मीट प्लांट आंदोलन में क्रांति दल के अध्यक्ष ललित मोहन शर्मा और उनके साथियों पर हुए थे तीन मुकदमें, एक मुकदमें में हो चुके हैं बरी ओंकार सिंह, शरद कपूर, राजीव मित्तल ने कोर्ट में पेश होकर रि कॉल कराए वारंट

मुजफ्फरनगर, 16 सितंबर ( बु. ) अलनूर मीट प्लांट आगजनी के मामले में क्रांति दल के अध्यक्ष ललित मोहन शर्मा प्रतिप्रभावित होने से देश में कंटेनर की कीमत में 37 प्रतिशत तक की बढ़ोतरी हुई है। दुनिया के सबसे बड़े कंटेनर लॉजिस्टिक्स फ्लैटफॉर्म कंटेनर एक्सचेंज को गुरुवार को जारी रिपोर्ट में कहा गया है कि वैश्विक स्तर पर आपूर्ति प्रभावित होने से इस वर्ष कई के मुकदमों के सितंबर में भारत में 20 फुट वाले ड्राइ कंटेनर की कीमत में 18 प्रतिशत और 40 फुट वाले ड्राइ कंटेनर के दाम में 37 प्रतिशत की बढ़ोतरी दर्ज की गई है। रिपोर्ट के मुताबिक इस वर्ष मई में 20 फुट वाले ड्राइ कंटेनर की कीमत 2078 डॉलर थी जो सितंबर में बढ़कर 2462 डॉलर यानी एक लाख 81 हजार 320 रुपये हो गई है। इसी अवधि में 40 फुट वाले ड्राइ कंटेनर के दाम 3041.84 डॉलर (224024 रुपये) से बढ़कर 4193.75 डॉलर यानी 308859 रुपये हो गया है।

मीट प्लांट के विरोध में हिन्दू संगठनों ने लंबा आंदोलन किया था। इस मामले में हिन्दू नेताओं के खिलाफ तीन मुकदमे दर्ज हुए थे, जिनमें अलनूर फेक्ट्री में आगजनी, रास्ता जाम करने और जिलाधिकारी कार्यालय पर प्रदर्शन के दौरान अलनूर के कर्मचारियों से मारपीट शामिल थी। जिलाधिकारी कार्यालय पर शरद कपूर, आरएसएस से जुड़े ओंकार सिंह और

राजीव मित्तल भी वारंट रि कॉल कराने को अदालत में पेश हुए। बाद में जन्मद व्याधाधीश को कोर्ट में ललित मोहन शर्मा की जमानत याचिका पर सुनवाई हुई। अदालत ने दोनों पक्षों की बहस सुनने के बाद ललित मोहन शर्मा को जमानत दे दी। बुजुर्ग विधायक उमेश मलिक भी इस मामले में आरोपी थे। तीन दिन पहले उन्होंने भी इस मामले में जमानत पाई थी।

### हरियाणा के पानीपत निवासी पांच युवक हादसे का शिकार

मुजफ्फरनगर, 16 सितंबर ( बु. ) हाईवे पर छपार क्षेत्र में हरिद्वार से लौट रहा हरियाणा के पानीपत निवासी 5 युवक हादसे का शिकार हो गये। हादसा कार के ट्रेक्टर टाली से टकरा जाने के कारण हुआ। इस हादसे में कार में सवार पांचो युवक गंभीर रूप से घायल हो गए। पुलिस ने एंबुलेंस के द्वारा घायलों को उपचार के लिये जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां उनकी नाजूक हालत के चलते उन्हें फर कर दिया गया। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि हरियाणा के पानीपत निवासी सतवीर, इन्दर, सुनील, अनूप व सुभाष हरिद्वार घूमने गए थे। आज देर शाम उक्त लोको वापस पानीपत लौट रहे थे। बताया गया कि जब वे लोग छपार क्षेत्र में बरतल के निकट पहुंचे, तभी उनकी कार एक ट्रेक्टर टाली से टकरा गई। इस हादसे में उक्त पांचो गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने कार में फंसे नाजुलों को बाहर निकाला और उपचार के लिये जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां उनको चालूक हालत के चलते उन्हें फर कर दिया गया। इसके अलावा तितावी इलाके में देर रात बेकावू टूट की टक्कर लगने से एक महिला की मौत हो गई, जबकि उसका पुत्र घायल हो गया। हादसे के बाद चालक फरार होने में कामयाब हो गया। तितावी क्षेत्र के ग्राम नूनखेड़ा निवासी सवित्री व उसका पुत्र आदित्य मुजफ्फरनगर की तरफ से अपने घर बाइक से वापस आ रहे थे। अमीनवार को जाने वाले रास्ते के निकट एक टुकड़े में बाइक में जोरदार टक्कर मारी, जिससे महिला की मौत हो गई और उसका पुत्र आदित्य घायल हो गया। पुलिस ने आदित्य को अस्पताल में भर्ती कराया। घटना के बाद ट्रक चालक मौके से फरार हो गया। पुलिस ने पंचनामा भस्कर वगैरह को पकड़ने के लिये भेज दिया है।

### डीएम के निर्देश पर गोदामों पर छापामारी

मुजफ्फरनगर, 16 सितंबर ( बु. ) डीएम के निर्देशों के बीच जिला कृषि अधिकारी और एआर कॉर्पोरेटिव ने गुरुवार को जिले के पीसीएफ बफर गोदामों पर पहुंचकर मौके पर ही उर्वरक की जांच पड़ताल की। वहीं गोदाम पर रखे उर्वरक के स्टॉक को इस बीच अधिकारियों ने ऑन लाइन डाटा के अनुसार मिलाया गया। हालांकि दोनों अधिकारियों को उर्वरक का स्टॉक सही मिला। गुरुवार को डीएम चन्द्रभूषण सिंह के निर्देशों के बीच जिला कृषि अधिकारी जसवीर सिंह तैयविया व एआर कॉर्पोरेटिव रत्नाकर सिंह ने पीसीएफ बफर गोदामों का निरीक्षण किया। इस निरीक्षण में अधिकारियों के द्वारा ऑनलाइन पोर्टल पर उपलब्ध प्रेषांशिंग स्टॉक के सापेक्ष ही मिला। जिला कृषि अधिकारी जसवीर सिंह तैयविया ने बताया कि गुरुवार को पीसीएफ के बफर गोदामों में टीम को जनपद में सुरिया इफको 2018.925 मे. टन, कुभको यूरिया 677.475 मेट्रिक टन व डीएपी 1471.600 मे. टन, एनपीके 500 मे. टन के सापेक्ष मौके पर मिला नजर पर ऑनलाइन संभार के अनुसार ही पाया गया। इस दौरान नरेंद्र शर्मा प्रबंधक पीसीएफ, रोहित यादव क्षेत्र प्रबंधक कुभको व बफर गोदाम सहायक सौरभ व उर्वरक सहायक राहुल चौधरी मुख्य रूप से मौजूद रहे। जनपद में डीएम के निर्देशों के बीच शुरू किए अभियान के चलते प्रत्येक ब्लॉक में स्थित तमाम दुकानों पर भविष्य में चलाया जाएगा। निरीक्षण के दौरान टीम इस सभी दुकानों पर उर्वरकों की स्थिति के साथ फॉर शमीन के अनुसार दुकान में रखे यूरिया के डाटा का मिलान किया जाएगा। इस दौरान यदि कोई अंतर पाया जाता है तो ऐसे दुकानदारों के विरुद्ध विभागीय कार्रवाई की जाएगी।

उत्तर प्रदेश स्वच्छ प्रदेश  
दृढ़ व्यक्तित्व के धनी, अपार ऊर्जा के स्रोत, नव विचारधारा के संवर्धक, प्रभावशाली कार्यसाधक,  
**मा. नरेन्द्र मोदी जी**  
को मेरी ओर से जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं!  
श्रीमोहन तायल  
प्रदेश सहसंयोजक  
स्वच्छ भारत अभियान विभाग, भाजपा  
सदस्य शुभकरनाथर विलास प्राधिकरण (MDA)  
14, विद्यासभा सदन, मुजफ्फरनगर











